

Накануне празднования юбилея Победы, больно и обидно видеть то, что происходит сейчас на Украине. То, с чем боролись мой дед и прадед, с чем боролись все народы СССР, вновь возвращается! Фашизм, глубочайшее заблуждение XX века, которое привело к огромному количеству людских смертей, снова имеет место в мыслях людей. Стыдно перед всеми героями, которые освобождали от этой гадкой идеологии весь мир. Стыдно и перед моими прадедами.

Рябов Григорий Григорьевич, дед моей мамы, мой прадед, родился в 1917г. В 1942г. ушел на фронт. Мама рассказывала мне его одну трагическую историю: однажды после очередной удачной военной спецоперации, Григория Григорьевича с его товарищами выстроили на награждение орденами за заслуги перед Отечеством. В этот момент начался авианалет фашистов по той местности, где проходила церемония. Из всех награждаемых в живых остался только он один... Так же мама мне рассказала, что после войны у него не переставали трястись руки...

О родителях отца мне известно немного. Солгалов Иван Георгиевич, отец моего отца, мой дед. Ушел на фронт в самом начале войны и в скором времени пропал без вести... Также отец мне рассказывал о его дедушке, который немалый период времени его воспитывал. Воспоминания о нем у отца всегда теплые. Мой прадед участвовал в первой мировой войне, где потерял ногу...

Хотелось бы рассказать о том, как было тяжело тем, кому пришлось испытать последствия войны. Мой отец, Солгалов Александр Иванович, родился в 1942г. Он «дитя войны». Меня пробирает дрожь, когда я представляю себе то, что видел он в своем детстве. Родом из Амурской области, с мест, которые считаются крайним севером. Зимой там неслабые минусовые температуры. И вот в такие морозы, ввиду отсутствия финансов, бывало, ему приходилось в носках бегать до школы!

Получить достойное образование в те времена было довольно трудно. Семьи действовали по такому принципу: самого старшего ребенка из семьи отправляли учиться в достойное учебное заведение, а все остальные трудились, чтобы помочь ему. Мой отец был не самым старшим. Но несмотря на это он сейчас имеет красный диплом Новосибирского университета.

Мое поколение, слава Богу, не испытывает тех трудностей, которые пришлось на плечи «детей войны». Но мы все знаем, чего стоила победа, чего стоил фашизм... И в любой момент мы готовы встать на защиту Славянского народа!